

影院复工，上映片单不断壮大

新片大片回来了

○《多力特的奇幻冒险》 “钢铁侠”找回童心

由环球影业打造的奇幻巨制《多力特的奇幻冒险》于今日登陆银幕，成为影院复工后首批上映的好莱坞新片。《多力特的奇幻冒险》是唐尼在《复仇者联盟4：终局之战》后主演的首部电影，这一次，他化身能与动物沟通交流的“怪医”多力特，并和动物朋友们上演了突破想象、笑料不断的故事。巧思十足的设定也让唐尼找回童心，坦言“想起了小时候看过的电影”。

○《拆弹专家2》 刘德华“假肢”引发猜想

前天，刘德华主演的电影《拆弹专家2》曝光定档预告，正式宣布电影将于12月24日上映，成为贺岁档首部定档的影片。第二部《拆弹专家》依然由邱礼涛执导，刘德华监制及主演，但以全新的故事展开。

三年前，由邱礼涛导演、刘德华监制及主演的《拆弹专家》，斩获了当年的“五一”档票房冠军，并在第37届香港电影金像奖拿下了7项提名。此次《拆弹专家2》讲述了全新的故事：前拆弹专家潘乘风（刘德华饰）晕倒在爆炸案现场，被警方列为嫌疑犯。为了寻找真相，他不得不向同是拆弹专家的好友董卓文（刘青云饰）求助。急于破案的女督查，同时是潘乘风前女友的庞玲（倪妮饰）也被卷入其中。依然是拆弹专家，但从定档预告中能感受到刘德华新角色的复杂：断了一条腿，戴上了义肢，一边被同是拆弹专家的董卓文追捕，一边又被前女

友庞玲指挥行动。三人究竟是怎样的关系，到底潘乘风在香港酒店做了什么，被牵扯到怎样的案件中，都是影片留出的巨大悬念。

据了解，电影的重头戏都是实地取景香港的地标性建筑，加上顶尖的特效制作团队，带来震撼逼真的视觉冲击。

○《抵达之谜》 李现演绎年少轻狂

影院复工后首批新片名单继续壮大，由宋文执导，谢飞监制，李现领衔主演的青春爱情电影《抵达之谜》，宣布定档7月31日。在片中出演小城青年赵小龙的李现以颇具少年感的寸头亮相，即将在银幕诠释一段青春的爱恨情仇。

《抵达之谜》讲述了上世纪90年代，赵小龙因心爱女孩冬冬的突然失踪而十几年坚守追寻，在爱情与友情间挣扎博弈的故事。除了

李现，主演该片的还包括顾璇、董博睿、林晓凡、刘韦伯、李宗雷、张绮烟。

历经179天的等待，电影院终于复工，而《抵达之谜》作为2020年初备受期待的影片之一，选择在影院复工后首批上映，希望用一部充满青春活力的国产新片让电影再次起航。导演宋文表示：“电影《抵达之谜》来迟了，但希望您的热情仍然在，伴随中国电影继续向前。”监制谢飞更真情流露：“观众的热爱是电影的未来，而电影《抵达之谜》选择复工后首批上映，也展现了助燃电影复兴的决心。”

王轶斐



《三十而已》海报

讲文明树新风公益广告

参与垃圾分类 呵护绿色家园



《二十不惑》《三十而已》热播 女性群像电视剧受热捧

本报综合消息

《三十而已》无疑是当下热度较高的新剧集，据猫眼专业版显示，从上线第三天开始，该剧就一直占据剧集单日热度榜的首位。而同一家公司出品的《二十不惑》也一直位列热度排行榜的前三位。在热度值持续攀升的同时，微博上也有多个相关话题登上热搜。

电视剧《三十而已》以3位30岁女性的视角，展现了当代女性在不同的人生角色中面临的困境。

童瑶饰演的顾佳是一个生活很优渥的全职太太，无论是老公的公司还是孩子的教育，她都全力以赴安排得井井有条。靠着自己的能力在上海辛苦打拼的王漫妮（江疏影饰演），对待工作精益求精，父母却催她回家

老家

结婚。还有从小就没吃过苦的钟晓芹（毛晓彤饰演），她有着一份稳定的工作以及稳定的婚姻，看似她的生活非常完美，实际上早已经千疮百孔。剧中3位女性相互扶持，共同面对生活中的风雨。

《二十不惑》以四名即将大学毕业步入社会的女生的视角展开，讲述了青春烦恼和成长困惑的故事。4位女生在从校园到社会的过渡期中，面临求职、工作、爱情等方方面面的挑战，在相互扶持中，最终收获事业和成长。

《三十而已》和《二十不惑》能在众多的女性题材电视剧中脱颖而出，主要源于这两部剧贴近现实。正如许多观众评价的那样：这才是我们真正想看到的女性剧。几位女主角需要面临的问题，也是现实中生活中女性经常遇到的，用真实故事和一个个细节使观众联想到自己，不浮夸、不生硬。几位女主角之间美好的友谊也让观众非常有感触。两部剧还出现了串场，剧情的联动让观众格外惊喜。

（马君桐）